00O "MeTtpocHab" r. CaHkT MeTepbypr Muckapesckuin ,125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru

SAABNXXKA AVK KJIMHOBASA NMNOJIHOMPOXOAOAHASA* 02/70
®naHuyeBas, gnsa npupogHoro rasa, DN 40-500, PN 10 unn PN 16

OCHOBHbIe XapaKTepPUCTUKM:

e Mo TY 3731-002-56219897-2012

e Pabouyee gasneHue: PN 10 - makc. 1,0 MlMa (10 krc/cm2); PN 16 - makc. 1,6 Mla (16 krc/cm?)

e C yBeNM4YeHHoN cTpoutensHo gnmHon no EN558, Tabnuua 2, 6azosas cepusi 15 (DIN F5)

e Pasmepsbl naHues n otBepcTuin: no FOCT 12815-80 Psg 1 (ISO 7005-2; EN 1092-2: 1997; DIN 2501)

® AHTMKOPPO3MOHHOE MOKPbLITUE: BHYTPY U CHAPY>XnN — NopoLLKosoe anokcuaHoe (RAL 1023) no DIN 30677-2,
HaHEeCEeHO 3NIeKTpoCcTaTUYEeCKUM cnocobom, yTeepxaeHo GSK

HasHaueHne:
[na pacnpefgennTenbHbIX ra3onpoBOAOB MPUPOAHOrO rasa, Ty, -20°C, T, +60°C
[ns ycTaHOBKM B KONOALAX, Kamepax 1 MOMeLLEeHNSX

UcnbiTanusa (no FTOCT P 53402):

¢ MpoyHOCTb MaTepuana kopnyca - 1,5xPN (Bogoi)

e [1NOTHOCTb MaTtepurana Koprnyca n repMeTU4HOCTb OTHOCUTENBHO BHELLHeR cpefbl - 0,6 MIMa (Bo3ayxom)

e [epmeTu4HOCTL 3aTBopa - 0,6 MIa (Bo3gyxom), B 060ux HanpasBfieHNAX, NOO4YEPEAHO C KaXK40M CTOPOHbI
3a4BUXKMN

° 3amep KpyTALLEro MOMeHTa 3aKpbITUS NoA AaBneHnem

CepTucdukaTbl n paspeLleHus:

e [leknapauus cootsetctusa TP TC 010/2011 "O 6e3onacHOCTM MalUnH 1 060pyaoBaHNS"

e [leknapauns n ceptudukat coorsetcteus TP TC 032/2013 "O 6e3onacHocTn 060pynoBaHus, paboTaroLero
rnopa N30bITOYHbIM OaBneHnem"

e CepTndukaT COOTBETCTBMUSA CUCTEMbI 4OOPOBOSIbHOW cepTudgurkaumm "TASCEPT"

JAononHuTenbHble NPUHAANEXHOCTM MO 3aKasy:
MaxoBuK, WNUHAENb YAAMHUTENbHbIN, ONOpHas NanTa, Kosep

KnioyeBble npeumyuiecTBa:

e [TONHOCTbLIO 06PE3NHEHHDIV KNNH

e Knacc repMeTuyHOCTU «A»

e [MonHbI Npoxoa

e TpoiiHas cuctema yniaoTHEHNS LTOKa, He TpebytoLasn obcnyxmBaHus. MaHxeTta - OCHOBHOE YMNOTHEHNE
LTOKa, obecneynBsatoLas abCoNoTHYO repMeTNYHOCTb

BO3MOXXHOCTb 3aMeHbl YNIOTHEHUSA LUITOKA Nog, AaB/IEHNEM

CTOnopHoe KonbLo

3anpeccoBaHHasi KNMHoBas ranka

BonbLuoe NpomMbIBOYHOE OTBEPCTHE KNNHA

Bce pe3nHoBble KOMMOHEHTLI pa3paboTaHbl 1 N3roTaBnMBatoTCst HAa cobcTBeHHOM 3aBofe AVK GUMMI A/S
CnocobHoCTb KNMHa 06xxnumaTtb HebosblUMe TBeEpPAble YacTuubl, obecnevmBas repMeTU4HoOE NePeKpPbITNE
MonnamunpaHble 6aliMaki KIMHA CHUXKAKOT KPYTSALMUA MOMEHT OTKPbITUS/3aKPbITUS

Mpoknagka Mexay KpbILLKOW 1 KOPMYCOM HaXxoguTcs B nNasy, ornbaeTt 601Tbl MO OKPY>KHOCTH

‘ P N < Expect... AVK

COPYRIGHT©AVK GROUP A/S 2016 Version no. 1R - 20-06-2016

00O "MeTtpocHab" r. CaHkT MeTepbypr Muckapesckuin ,125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru



00O "MeTtpocHab" r. CaHkT MeTepbypr MNMuckapesckuin ,125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru

SAABVNXXKA AVK KJIMHOBASA NMOJIHOMPOXOAOHASA* 02/70
®naHueBas, gnsa npupogHoro rasa, DN 40-500, PN 10 nnn PN 16

MepeyeHb KOMMNOHEHTOB

LLiTok: HeprkaBetowas ctanb 1.4104 no EN 10088 - 1 (AHanor:
AISI 430F)
2 KonbLo rpsisecbemHoe: pesnHa NBR

aiika ynnoTHEHWS! LUITOKA: yCToMYMBast K 06eCLMHKOBaHIIO
natyHb CZ 132 no BS 2872

4 Konbua kpyrnoro cevenus: pesnHa NBR

1

3

KpblLKa: BbICOKOMPOYHbIi LaporpaduTHbIi HyryH, GJS-500-7
no EN 1563 (AHanor: GGG-50 no DIN 1693)

DUKCHPYOLLMIA NOALLUMHMK: YCTON4MNBAs K 06€CLIMHKOBaHMIO
natyHb CZ 132 no BS 2872

7 MaH>keta: pe3nHa NBR
CTonopHoe KonbLo: Hepxasetowwasn ctanb 1.4104 no EN 10088 -

8 1 (AHanor: AISI 430F)
(M) 9 BonT KpbILWKK: HepxxaseoLwas ctanb A2, nnombupoBaHbl Tep-
MOK/eeM
— 10 TMpoknagka kpbiwku: pesnHa NBR
11 KnuHoBasi raiika: yctonumnsasi K 06eCLMHKOBaHWO natyHb CZ
132 no BS 2874
12 KnvH: ceppaeyHuK U3 BbICOKOMPOYHOrO WaporpaduTHOro YyryHa
Y _ _ GJS-450-10, nonHocTbIO ByNKaHM3nposaH pesuHoii NBR
13 Kopnyc: BbICOKOMPOYHbIi LaporpaduTHbli 4yryH, GJS-500-7
no EN 1563 (Ananor: GGG-50 no DIN 1693)
14 Bawmak CKOMbXEeHUs:: nonvammng
——
< L >

ApTUKYSbl U raGapuTHble pasmepbl

ApTUKYN DN PN L H D Dh ds F F1 F2 °”g;'ﬁf:"'e Kg(-:f g 332?333 Macca
poxartusi
MM MM MM MM MM MM MM MM Kr
02-040-58-01337 40 10/16 240 241 150 110 19 14 16,6 29 M16 x 4 wTt 11 11
02-050-58-01337 50 10/16 250 241 165 125 19 14 16,6 29 M16 x 4 wTt 11 12
02-065-58-01337 65 10/16 271 271 185 145 19 17 20 34 M16 x 4 wr 14 15
02-080-58-01337 80 10/16 280 297 200 160 19 17 20 34 M16 x 8 wTt 17 19
02-100-58-01337 100 10/16 300 334 220 180 19 19 22,4 38 M16 x 8 wrt 21,5 25
02-125-58-01337 125 10/16 325 376 250 210 19 19 22,4 38 M16 x 8 wrt 25 33
02-150-58-01337 150 10/16 350 448 285 240 23 19 22,4 38 M20 x 8 wTt 25,5 49
02-200-58-00337 200 10 400 562 340 295 23 24 27,7 42 M20 x 8 wTt 33,5 70
02-200-58-01337 200 16 400 562 340 295 23 24 27,7 42 M20 x 12 wt 33,5 70
02-250-58-00337 250 10 450 664 400 350 23 27 31,2 47 M20 x 12 wTt 37 110
02-250-58-01337 250 16 450 664 400 355 28 27 31,2 47 M24 x 12 wrt 37 110
02-300-58-00337 300 10 500 740 455 400 23 27 31,2 47 M20 x 12 wr 44 160
02-300-58-01337 300 16 500 740 455 410 28 27 31,2 47 M24 x 12 wt 44 160
02-350-58-00337** 350 10 550 930 520 460 23 32 36,9 55 M20 x 16 wTt 51 320
02-350-58-01337** 350 16 550 930 520 470 28 32 36,9 55 M24 x 16 wTt 51 320
02-400-58-00337 400 10 600 960 575 515 28 32 36,9 55 M24 x 16 wTt 58,5 330
02-400-58-01337 400 16 600 960 575 525 3il 32 36,9 55) M27 x 16 wTt 58,5 330
02-500-58-00337** 500 10 700 951 715 620 28 32 36,9 55 M24 x 20 wTt 58,5 417
02-500-58-01337** 500 16 700 951 715 650 34 32 36,9 55 M30 x 20 wTt 58,5 417
* Jonyck: +0.5 / -0 o6opoTta
**¥Y Tunopasmepos DN 350 1 DN 500 npoxogHoi guameTp 400mm no DIN 2501.

AVK International A/S octasnser 3a cobovi rpaso BHOCUTE USMEHEHVS B KOHCTRYKLMIO 1 MATEPUA/Tb], HE yXYALLIAKOLNE SKCIT/TYaTALNOHHbIE XaPaKTEPUCTUKM.
COPYRIGHT©AVK GROUP A/S 2016 Version no. 1R - 20-06-2016

00O "MeTtpocHab" r. CaxkT MeTepbypr MNMuckapesckuin ,125
+7-812-929-21-21 ; 9292121@mail.ru





